About Walter Faaij

Walter Faaij (1984) is corporate antropoloog en oprichter van Green Culture Lab. Spreekt, schrijft en adviseert over duurzaamheid, bedrijfscultuur en cultuurverandering. Onderzocht op Groenland de sociale impact van klimaatverandering. Begeleidt bedrijven en organisaties in het verankeren van duurzaamheid in hun organisatiecultuur. 

Levensloop | Wie ben je?
In 2010 woonde Walter drie maanden in Groenland. Hij zag daar de impact van klimaatverandering op een samenleving. Stoere, zelfstandige mensen die niet meer in hun eigen levensonderhoud kunnen voorzien. Die niet meer weten hoe ze voor hun kinderen moeten zorgen. Omdat het ijs smelt, de zee opwarmt, en de vis naar het noorden trekt. 
Missie | Waar geloof je in?
De transitie naar een duurzame samenleving gaat eerst en vooral over mensen. Verduurzaming is namelijk niet zozeer een beleidsmatige of technologische uitdaging, maar heeft huist alles te maken met mensen, gedrag en cultuur. Je organisatie verduurzamen vraagt om een mindshift bij medewerkers, om gedragsverandering en om cultuurverandering. 
Walter gelooft dat je cultuurverandering het best kunt vergelijken met het bouwen van een beweging. Met een woest aantrekkelijk veranderverhaal mensen verleiden om mee te doen. De kracht van peer-to-peer inzetten. Echte, moedige, spannende gesprekken voeren. Zodat mensen opnieuw samen nieuwe oplossingen kunnen vinden, de ordening herordenen en betekenis kunnen geven aan de verandering.

Ervaring | Wat kun je?
Walter is een ervaren spreker op in-company dagen of open congressen. Gepokt en gemazeld in het faciliteren van moedige dialogen. Heeft meer dan 25 cultuurtrajecten in organisaties begeleid (zowel cultuuronderzoek als -verandering). Heeft opdrachtgevers variërend van multinationals tot MKB’ers. Van ziekenhuizen tot ingenieursbureaus. Van energiebedrijven en woningcorporaties tot NGO’s. Van gemeenten en provincies tot ministeries en (semi)overheden.
Walter is co-auteur van Antropoloog Gezocht (en het vertaalde Anthropologists Wanted). Hij schreef als gastauteur het hoofdstuk Waarom we betere conflicten moeten hebben om een duurzame samenleving te bouwen in Herstelrecht door de ogen van. En tot slot is Walter verbonden aan het door Jitske Kramer opgerichte Human Dimensions.

